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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA DE ASSUNTOS RELEVANTES 
COM A FINALIDADE DE ELABORAR ANTEPROJETO PARA CONSOLIDAR AS 
ALTERAÇÕES PROCEDIDAS NO REGIMENTO INTERNO, ATUALIZANDO-O 
NAQUILO QUE FOR NECESSÁRIO. 

Aos vinte e nove dias do mês de abril, com início às nove horas foi realizada a sexta 
reunião com os membros da Comissão Temporária de assuntos relevantes, 
estabelecida pela a Portaria nº 2.300/2021, que tem por finalidade elaborar 
anteprojeto para consolidar as alterações procedidas no regimento interno, 
atualizando-o naquilo que for necessário. Referida reunião contou com a presença 
dos vereadores Lelo Pagani, Alessandra Lucchesi, Marcelo Sleiman e Palhinha. 
Além da Diretora Administrativa Silmara Ferrari de Barros, do Assessor Legislativo 
Dr. Ézeo Fusco, do Assessor Legislativo Dr. Antonio Soares Batista Neto, do 
Procurador Legislativo Paulo Antonio Coradi Filho, da servidora Adriana Cristina de 
Oliveira e do Chefe de Divisão Legislativa Alexandre Domingues Pereira de Souza. 
Dando seguimento, conforme acordado na última reunião, houve o consenso em dar 
celeridade nas alterações mais urgentes, que precisam ser modificadas em breve. 
Dentre as alterações propostas estão: as atribuições das Comissões Permanentes 
deixando uma Comissão somente para tratar da Saúde e passar a “assistência 
social” para a Comissão de Defesa do Cidadão. Com essas alterações, a Comissão 
de Educação passará a ter o seguinte nome e atribuição “Comissão de Educação, 
Cultura, Esporte e Lazer, Meio Ambiente, Turismo e Agronegócio”. Outras propostas 
de alterações foram: possibilitar a participação remota dos vereadores nas sessões 
ordinárias e extraordinárias, melhorar a redação da explicação pessoal e incluir no 
regimento o disposto que trata sobre votações quando o quórum é maioria relativa. 
Além do Regimento Interno, alterações na Lei Orgânica também precisam ser feitas, 
sendo elas: licença por doença e quórum. Sendo assim, os assessores legislativos 
ficaram de elaborar a minuta de projeto de resolução e trazer a proposta para a 
Comissão na próxima reunião. Por fim, ficou acertado que na próxima os vereadores 
continuarão a leitura no Regimento a partir do artigo 25. Nada mais havendo a ser 
tratado, a reunião foi encerrada.

Vereador Luiz Aurélio Pagani 
Presidente da Comissão

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 0
X

K
T

-1
K

6E
-8

R
9J

-1
2N

Y
 -

 P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//b
ot

uc
at

u.
si

sc
am

.c
om

.b
r/

do
cu

m
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

2

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=0XKT1K6E8R9J12NY, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 0XKT-1K6E-8R9J-12NY

Câmara Municipal de Botucatu, 29 de maio de 2022
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